



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LUDBREG

Gradsko vijeće

KLASA:021-05/21-01/05

URBROJ:2186/18-02/1-21-2

Ludbreg, 10. rujna 2021.

ZAPISNIK

3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega održane 10. rujna 2021. godine u Centru za kulturu i informiranje "Dragutin Novak" Ludbreg s početkom u 16,00 sati.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ludbrega Darko Jagić obavijestio je tko je pozvan na današnju sjednicu, a tko je obaviješten o održavanju današnje sjednice, pozdravio je sve prisutne, te zamolio da se izvrši prozivka.

Po izvršenoj prozivci, predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je na današnjoj sjednici Gradskog vijeća od 13 vijećnika nazočno 13 vijećnika, da se mogu donositi pravovaljane odluke, te je otvorio 3. sjednicu Gradskog vijeća.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Tihomir Horvat, Anica Happ, Darko Jagić, Maca Jančić, Gordana Loparić, Ivana Škorjanec, Marija Schubert, Krešimir Horvat, Jasminka Topolko, Kristina Mirčetić Petrin, Goran Križanić, Zlatko Sova i Silvije Kutle.

Pored vijećnika, sjednici su nazočni gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav Irena Kučina, pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Erina Stančin, voditeljica Odsjeka za lokalnu samoupravu i opće poslove Mirjana Balažinec te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Predsjednik Gradskog vijeća napomenuo je da prema Poslovniku Gradskog vijeća na početku sjednice – u tijeku «aktualnog sata», a prije prelaska na dnevni red, vijećnici mogu postavljati vijećnička pitanja gradonačelniku i pročelnicama upravnih tijela u svezi poslova iz njihova djelokruga.

Isto tako vijećnici mogu postavljati pitanja koja se odnose na rad i djelokrug Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela, gradonačelnika i njegovih radnih tijela, mjesnih odbora, upravnih tijela Grada, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele, javnih ustanova kojima je Grad osnivač, pravnih osoba koje se financiraju iz proračuna Grada, te drugih pravnih osoba koje imaju javne ovlasti i obavljaju ih na području Grada Ludbrega.

Člancima 63. i 64. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ludbrega utvrđen je način postavljanja pitanja i davanja odgovora pa poziva vijećnike i ovlaštenike za davanje odgovora kojima će pitanja biti postavljena, da se istog pridržavaju.

Vijećnička pitanja postavili su vijećnici slijedećim redoslijedom:

Krešimir Horvat - ima dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje je već poznato gradonačelniku. U zgradi pored vrtića živi gospođa Bermanec koja je imala kvar na bojleru, bio je stari, a sad je kupila novi kondenzacijski bojler i sad se već pet ili šest mjeseci ne može priključiti na plin, odnosno nema toplu vod. Živi sa bolesnom majkom. Ovo je stvarno predugo, znamo da Lukom održava tu zgradu. On je i sam kontaktirao gospođu, a ona govori da dobiva odgovore da sad će, pa neće, pa je projekat gotov pa nije. S tim pitanjem je upoznat i gradonačelnik.. Apelira da se nešto poduzme, uz nadu da će se to čim prije riješiti jer eto gospođa već 5 mjeseci nema toplu vodu, a uskoro će trebati i grijanje. Moli da gradonačelnik odgovori kada će to biti i na koji način riješeno jer za jednu firmu kao što je Lukom ne bi smjelo biti problem da se odradi.

Drugo pitanje bi bilo, dakle kod Spara je kupljeno odnosno zamijenjeno zemljište za onu Ciglanu. Zanima ga kada će krenuti izgradnja tih stanova. Prošlo je već tri godine i nije se ništ pomaklo, pisalo se da ima veliki interes, a pomaka nema. Žurilo se sa zamjenom zemljišta, a još ništa nije odrađeno pa je stoga pitanje kada ćemo početi graditi stanove, znamo da je to privatno, ali ima li kakvih informacija.

Marija Schubert – ima dva pitanja za gradonačelnika. Građani grada Ludbrega i okolnih sela puno se bave bicikliranjem, puno pješače, a sada je napravljena i nova rasvjeta i sve je puno bolje nego prije, no međutim, ostaje i dalje otvoreno pitanje pješačke staze između Ludbrega i Hrastovskoga. Zabrinuti roditelji pitaju kada će se to riješiti obzirom da su djeca vezana uz Ludbreg pa idu pješke i biciklom. Drugo pitanje je vezano za igralište kraj Osnovne škole. Čitali smo prije neko vrijeme da je dogovorena suradnja, potpisan ugovor za izgradnju novog aktualnog modernog igrališta no međutim, koliko sam ja zadnje vidjela nije to još započelo pa me zanima u kojoj fazi je izvršenje tog ugovora.

Anica Happ – ima dva pitanja za gradonačelnika. Prvo, građane Ludbreških Vinograda zanima i voljeli bi da se sprovede priključak na vodovod na lokacijama za koje postoji tehničko rješenje i troškovnici za izgradnju vodovoda izrađenog od strane Varkoma već više od godinu dana, a to su Katalena, Gorički put, Sigečak, Vinogradec, Puhlaki, Črnoglavec.. Znamo da je naselje Ludbreški Vinogradi teritorijalno veliko područje i pitaju mještani kada će krenuti radovi jer se radi o bazičnoj infrastrukturi. Drugo pitanje je u kojoj je fazi i kada bude donijeto tehničko rješenje za hidrant ispred vatrogasnog spremišta u Kučanu Ludbreškom.

Kristina Mirčetić Petrin – ima dva pitanja za gradonačelnika. Prvo je vezano opet uz pedijatrijsku ambulantu. Zanima je da li se nešto od zadnji puta kad smo imali vijeće promijenilo s obzirom da je to goruće pitanje već dugo, a znamo da je bio raspisan natječaj u Domu zdravlja. Zanima ju je li se netko javio, ima li gradonačelnik nekih informacija i rješava li se nešto po tom pitanju.

Drugo pitanje se tiče ulice Augusta Šenoae u Ludbregu, gdje unazad već dva mjeseca u više navrata puca vodovodna cijev i Varkom to sanira svaki puta, međutim stanari te ulice su jako ogorčeni i žalosni jer svaki puta kad pukne cijev oni nemaju vodu, a osim toga nakon svakog pucanja cijevi ostavlja se neuređeni asfalt i onda svakih pet metara imate rupu. Zanima ju može li se što riješiti po tom pitanju, da se zamijene cijevi ili da se sanira cijelo to područje jer eto, ponovno curi voda.

Gordana Loparić – ima dva pitanja za gradonačelnika. Građani su velikoj mjeri upoznati s najavljenim novitetima u razvoju grada. Ovisno o vrsti projekta, postoji

interes za najavljene resurse od strane sportaša, djece, mladih starijih ili opće populacije.

Za sad se ne vide konkretni radovi, pa molim informaciju u kojoj su fazi provedbe projekti, npr, bike i skate parka, sportskih igrališta i atletske staze, bazeni, otkupljene zgrade starog mlina.

Jedan dio građana ima pritužbe na zadnjih godina izuzetno pojačan kamionski promet kroz grad na pravcu kružni tok Koprivnička ulica, Bana Jelačića, Ljudevita Gaja u oba smjera. U pojedinim dijelovima dana promet na križanju Bana Jelačića, Petra Zrinskog, Kalničke i Ljudevita Gaja podsjeća na promet kakav je bio davno prije izgradnje ludbreške obilaznice. Jedan dio tog prometa je opravdan i nužan jer nema alternativu, zbog tvrtki koje se nalaze na ovom pravcu prema Varaždinskim Toplicama. No čini se da sve više "teškog" prometa odvija ovim pravcem radi uštede na kilometrima i cestarini priključkom na autocestu A4 u Varaždinskim Toplicama. To je također nesporno i legitimno, transportne tvrtke se rukovode svojim ekonomskim razlozima. Postoji li kakvo rješenje ili plan da se taj promet ipak preusmjeri kroz ludbrešku obilaznicu kojoj je upravo svrha odterećenja gradske jezgre, umjesto da se koristi ludbreška "prečica", te da se na spomenutoj relaciji ipak postave određena ograničenja, kako bi se umirio promet kroz centar grada?

Ivana Škorjanec – ima pitanje za gradonačelnika. S obzirom da je započela nova školska godina interesira ju koliko je učenika upisano ove godine u prve razrede osnovne škole i srednje škole, koliko je razreda i ako je moguće ako se može odgovoriti što je Grad osigurao od školskog pribora za ovu školsku godinu.

Zlatko Sova – ima pitanje za gradonačelnika. Primjetio je da se zadnjih godina sve više odlaže smeće u prirodu, okoliš. On se nalazi u Sigecu, a vidi se da se to događa i u šumi Lasno, oko Bednje, puno smeća se ostavlja po Ludbreškim Vinogradima pa se šetnjom može uočiti da su ljudi uistinu nesavjesni pa ima mnoštvo divljih odlagališta smeća. Nekad smo imali možda dva, tri odlagališta, a sad ljudi voze svugdje. Čak je primjetio da je netko istovario smeće kod pruge između Sigeca i Ludbrega gdje je prijelaz za pješake, jednostavno je netko došao autom i ostavio smeće. Ne smatra da grad treba biti detektiv, no pitanje se odnosi na to da se puno puta zna tko je istovaril smeće ili ga je vidio netko od mještana, nekad su takve situacije od prijašnjih godina od strane našeg MO bile prijavljene.. Recimo da je to neka susjedna država, npr. Austrija ili Slovenija, kod njih je to jasno regulirano, npr. dođe tvrtka pokupi smeće i osoba koja je ostavila smeće dobije račun od par tisuća kuna, čišćenje, odvoz i sanacija od strane osobe koja je kvalificirana za to. Dakle, možda čak i poznajemo nekoga tko ostavi svoje smeće na tuđoj privatnoj parceli i što sad da privatna osoba napravi. Postoji li u Hrvatskoj neki pravni način da ukoliko se zna tko je ostavio smeće, što se može poduzeti da bi se to počelo sankcionirati kao što to rade naše susjedne zemlje.

Maca Jančić – ima pitanje za gradonačelnika radi informiranje grupe građana koje zanima u kojoj fazi je uređenje odnosno izgradnja autokampa i bazena.

Jasminka Topolko – ima dva pitanja za gradonačelnika. S obzirom da se u Kalničkoj ulici u Hrastovskom kreće mnogo djece, tu je i park, nogometno igralište, poduzetnički inkubator, autobusna stanica hitno bi trebalo nešto poduzeti da se uspori promet. Ležeći policajci možda najbolje. Isti slučaj je i u Selskoj ulici jer se vozi neprilagođenom brzinom.

Drugo pitanje je zašto je postavljena rampa kod zgrade političkih stranaka.

Odgovore na sva vijećnička pitanja dao je gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić.

Obzirom da više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskoga vijeća Grada Ludbrega – g. Darko Jagić zaključio je aktualni sat.

S obzirom da su vijećnici za današnju 3. sjednicu Gradskoga vijeća primili poziv s predloženim dnevnim redom današnje sjednice, predsjednik je pitao nazočne vijećnike da li ima eventualno kakvih izmjena ili dopuna u odnosu na predloženi dnevni red.

Konstatirao je da se nitko nije javio za izmjene ili dopune dnevnog reda današnje 3. sjednice Gradskoga vijeća.

Potom je za današnju 3. sjednicu Gradskog vijeća Grada Ludbrega predložio slijedeći:

D N E V N I R E D

- 1. a) Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika i obavijesti o određivanju zamjenika vijećnika
b) Prisega vijećnika**
- 2. Verifikacija zapisnika:
a) Konstituirajuće sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega
b) 2. sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega**
- 3. Prijedlog Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku u obuhvat većeg urbanog područja Grada Varaždina**
- 4. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za javna priznanja Grada Ludbrega**
- 5. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i 1 članice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg**
- 6. Prijedlog Rješenje o imenovanju predsjednice i 2 člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg**
- 7. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda**
- 8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g.**
- 9. Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. godinu**
- 10. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški – put uz Prigorsku ulicu**

11. Prijedlog Izvedbenog plana akcije „Grad Ludbreg-prijatelj djece“ za 2021. godinu

12. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2021.

13. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu

14. Razmatranje Financijskih izvještaja za 2020. godinu:

- a) **Lucera d.o.o.**
- b) **Lukom d.o.o.**

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ludbrega Darko Jagić, po izvršenom glasovanju, **konstatirao je da je predloženi dnevni red 3. sjednice Gradskog vijeća JEDNOGLASNO prihvaćen i to s 13 glasova „ZA“.**

Prelazi se na rješavanje po pojedinim točkama dnevnog reda.

.....

Točka 1.

- a) Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika i obavijesti o određivanju zamjenika vijećnika**
- b) Prisega vijećnika**

Predsjednica mandatne komisije gđa. Ivana Škorjanec podnijela je Izvješće o stavljanju mandata u mirovanje te određivanju zamjenika koji će obnašati dužnost vijećnika Gradskog vijeća Grada Ludbrega. Istaknula je da je Mandatna komisija Gradskog vijeća Grada Ludbrega na on-line sjednici održanoj dana 30. kolovoza 2021. godine izvršila je uvid u dostavljenu pisanu obavijest izabranog vijećnika Gradskog vijeća Grada Ludbrega Igora Franolića iz Ludbrega o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga. Sukladno odredbi čl. 81. st.4. Zakona o lokalnim izborima (NN br. 144/12, 121/16, 089/19, 042/20, 0144/20, 037/21) člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste, a to je g. Silvije Kutle iz Ludbrega te će on zamjenjivati izabranog vijećnika Igora Franolića koji je stavio mandat u mirovanje.

Predsjednik gradskog vijeća Grada Ludbrega Darko Jagić napomenuo je da je Izvješće Mandatne komisije deklarativno i da se o njemu ne raspravlja i ne glasuje već prema čl. 3. Poslovnika gradskog vijeća Grada Ludbrega nakon izvješća Mandatne komisije o provedenim izborima vijećnici polažu prisegu.

Potom je predsjednik Darko Jagić zamolio vijećnike Gorana Križanića i Silvija Kutlea da ustanu te je pročitao tekst prisege koji glasi:

„Prisežem svojom čašću, da ću dužnost vijećnika u Gradskom vijeću obavljati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu pridržavati Ustavu Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada Ludbrega, te da ću štiti ustavni poredak Republike Hrvatske i zauzimati se za svekoliki probitak Grada Ludbrega, Varaždinske županije i Republike Hrvatske“.

Vijećnik Goran Križanić je izrekao „PRISEŽEM“ te je potpisao tekst prisege.

Vijećnik Silvije Kutle je izrekao „PRISEŽEM“ te je potpisao tekst prisege.
(Izvješće Mandatne komisije KLASA:013-03/21-01/04, URBROJ:2186/18-02/3-21-2 te prisege vijećnika sastavni su dijelovi ovog Zapisnika).

.....

Točka 2.

Verifikacija zapisnika:

- a)Konstituirajuće sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega
- b)2. sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega

Primjedbi na Zapisnike nije bilo, pa je predsjednik Gradskoga vijeća iste stavio na glasovanje, te je konstatirao da su Zapisnici konstituirajuće i 2. sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega **JEDNOGLASNO** i to s 13 glasova „ZA“ verificirani.

.....

Točka 3.

Prijedlog Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku u obuhvat većeg urbanog područja Grada Varaždina

Prijedlog Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku u obuhvat većeg urbanog područja Grada Varaždina obrazložio je gradonačelnik Grada Ludbrega g. Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Krešimir Horvat.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega JEDNOGLASNO JE, i to s 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku u obuhvat većeg urbanog područja Grada Varaždina.

(Odluka o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku u obuhvat većeg urbanog područja Grada Varaždina KLASA: 402-09/21-01/10, URBROJ:2186/18-02/1-21-2 sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 4.

Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za javna priznanja Grada Ludbrega

Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za javna priznanja Grada Ludbrega obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu gđa. Erina Stančin prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO– s 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o imenovanju Povjerenstva za javna priznanja Grada Ludbrega.

(Odluka o imenovanju Povjerenstva za javna priznanja Grada Ludbrega KLASA:061-01/21-01/02, URBROJ:2186/18-02/1-21-1, sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 5.

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i 1 članice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i 1 članice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu gđa. Erina Stančin prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Rješenje o imenovanju predsjednika i 1 članice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg.

(Rješenje o imenovanju predsjednika i 1 članice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak Ludbreg KLASA:612-01/21-01/06, URBROJ:2186/18-02/1-21-1, sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 6.

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i 2 člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i 2 člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu gđa. Erina Stančin prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Rješenje o imenovanju predsjednice i 2 člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg.

(Rješenje o imenovanju predsjednice i 2 člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“ Ludbreg KLASA:601-02/21-01/03, URBROJ:2186/18-02/1-21-1, sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 7.

Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za razvojne projekte, društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu gđa. Erina Stančin prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.

(Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda KLASA:920-11/21-01/03, URBROJ:2186/18-02/1-21-1, sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 8.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g. obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav gđa. Irena Kučina prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g.

(Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g. KLASA:920-11/21-01/03, URBROJ:2186/18-02/1-21-1 te Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2020. g. sastavni su dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 9.

Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. godinu

Prijedlog Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. g. obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav gđa. Irena Kučina prema pisanim materijalima.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Krešimir Horvat, Marija Schubert, Zlatko Sova i gradonačelnik Dubravko Bilić.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega JEDNOGLASNO je– s 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. godinu.

(Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. godinu KLASA:406-01/21-01/02, URBROJ:2186/18-02/1-21-3 te Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ludbrega za 2022. godinu sastavni su dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 10.

Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški – put uz Prigorsku ulicu

Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški – put uz Prigorsku ulicu obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav gđa. Irena Kučina prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški – put uz Prigorsku ulicu.

(Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u k.o. Vinogradi Ludbreški – put uz Prigorsku ulicu KLASA:936-01/21-01/01, URBROJ:2186/18-02/1-21-36 sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 11.

Prijedlog Izvedbenog plana akcije „Grad Ludbreg-prijatelj djece“ za 2021. godinu

Prijedlog Izvedbenog plana akcije „Grad Ludbreg-prijatelj djece“ za 2021. godinu obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav gđa. Irena Kučina prema pisanim materijalima.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 13 glasova „ZA“ donijelo Izvedbeni plan akcije „Grad Ludbreg-prijatelj djece“ za 2021. godinu.

(Izvedbeni plan akcije „Grad Ludbreg-prijatelj djece“ za 2021. godinu KLASA:021-01/20-01/04, URBROJ:2186/18-02/1-21-41 sastavni je dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 12.

Izvešće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj –lipanj 2021. godine

Izvešće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj- lipanj 2021. godine obrazložio je gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

Predsjednik Gradskog vijeća napomenuo je da se vijećnik Krešimir Horvat ispričao sa sjednice te je konstatirao da je na sjednici prisutno 12 od 13 vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega bez rasprave je JEDNOGLASNO – s 12 glasova „ZA“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvešća gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj –lipnja 2021. godine.

(Zaključak o prihvaćanju Izvješća gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine, KLASA:021-01/21-01/10, URBROJ:2186/18-02/1-21-2 i Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine KLASA:021-01/21-01/10, URBROJ:2186/18-01/1-21-1 sastavni su dio ovog Zapisnika).

.....

Točka 13.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu obrazložila je pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalni sustav gđa. Irena Kučina prema pisanim materijalima..

Stav Kluba vijećnika Kandidacijske liste grupe birača – Dubravko Bilić i SDPa iznijela je Maca Jančić koja je napomenula da Klub smatra da se u prvoj polovici 2021. odgovorno raspolagalo proračunskim sredstavima te će zbog toga ovo izvješće podržati te isto predlažu i ostalim vijećnicima.

U pojedinačnoj raspravi je sudjelovala vijećnica Marija Schubert.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega JEDNOGLASNO je – s 12 glasova „ZA“ donijelo Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu.

(Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za 2021. godinu KLASA:400-05/21-01/04, URBROJ:2186/18-02/1-21-1 od 10. rujna 2021.godine; *Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa Grada Ludbrega za siječanj- lipanj 2021.*, KLASA:400-05/21-01/04, URBROJ:2186/18-02/1-21-2 od 10. rujna 2021. godine sastavni su dijelovi ovog zapisnika).

.....

Predsjednik Gradskog vijeća napomenuo je da se vijećnik Silvije Kutle ispričao sa sjednice te je konstatirao da je na sjednici prisutno 11 od 13 vijećnika.

Točka 12.

Razmatranje Financijskih izvještaja za 2020. godinu:

- a) Lucera d.o.o.
- b) Lukom d.o.o.

Godišnji financijski izvještaj „Lucere“ d.o.o. za 2020. godinu obrazložio je direktor Marijan Makar prema priloženim materijalima.

Godišnji financijski izvještaj Lukom-a d.o.o. za 2020. godinu obrazložila je direktorica Spomenka Škafec prema priloženim materijalima.

U pojedinačnoj raspravi je sudjelovao gradonačelnik Grada Ludbrega g. Dubravko Bilić.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega JEDNOGLASNO je – s 11 glasova „ZA“ donijelo je Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg financijskog izvještaja „Lucere“ d.o.o. za 2020. godinu.

(Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg financijskog izvještaj „Lucera“ d.o.o. za 2020. Godinu KLASA:400-05/21-01/03, URBROJ:2186/18-02/1-21-4 i Izvještaj sastavni su dio ovog Zapisnika).

Gradsko vijeće Grada Ludbrega VEĆINOM GLASOVA i to 10 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“ donijelo je Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg financijskog izvještaja „Lukom-a“ d.o.o. za 2020. godinu.

(Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg financijskog izvještaja Lukom-a d.o.o. za 2020. godinu KLASA: 021-04/21-01/03, URBROJ: 2186/18-02/1-21-2 i Izvještaj sastavni su dio ovog Zapisnika).

.....

Budući da je dnevni red sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća Grada Ludbrega Darko Jagić zaključio je sjednicu u 19:00 sati i zahvalio se svima na učešću, strpljenju i raspravama te pozdravio slušateljice i slušatelje Radio Ludbrega.

D o v r š e n o !

ZAPISNIČAR:

Tina Novak

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA:
Darko Jagić, v.r.

